

文娱

《新闻直播间》新面孔原是孟非“接班人”

徐卓阳或接替邱启明

本报讯(记者 任磊磊) 15日,据网友爆料,原江苏城市频道《南京零距离》主持人徐卓阳亮相央视凌晨《新闻直播间》。据悉,央视有意让其试播,有望接替邱启明成为《24小时》的新主播。

据悉,去央视之前,徐卓阳是《南京零距离》的新闻主播,当时台里欲将其打造成孟非接班人。他在加盟《南京零距离》之前,已经是湖北电视台的主持人,主持一档专门为量身定制的谈话辩论节目,头脑灵活,主持比较睿智。而2011年,徐卓阳曾经参加第六届CCTV电视节目主持人大赛,获得了银奖。在那之后,央视就一直跟徐卓阳接洽,邱启明的离开又腾出了主播的位子,所以央视才挖走了徐卓阳。有网友还爆料称,现在徐卓阳试播《新闻直播间》,今后有望接棒邱启明的《24小时》。

据南京媒体介绍,徐卓阳是六月底七月初离开的《南京零距离》,之后就去了央视报到,但直到15日才正式亮相,“可能是需要办一些手续,以及经过一些

培训等,还没有发挥出自己的优势,毕竟是第一次到央视的舞台,很多地方需要磨合。据悉,和在《南京零距离》相比,徐卓阳的造型并没有太大改变,但发型不太一样。以前的发型没有造

型,此次亮相发型明显吹高。

记者试图联系本人采访,但其手机已经关机。



邱启明

赵宝刚新作《北京青年》即将播出

《非你莫属》成首个镜头

本报讯(见习记者 温丽君) 天津卫视《北京青年》首播盛典16日在京录制,距离《北京青年》8月16日开播30天倒计时之际打响了宣传头炮。名导赵宝刚携剧中主创李晨、杜淳、任重、贺刚、姚笛、马苏、王丽坤、张俪、曾泳醍等出席,这部剧是赵宝刚继《奋斗》、《我的青春谁做主》之后“青春三部曲”的收官之作。为此,天津卫视联手优酷、新浪共同推广这部大戏。而主创们透露,《北京青年》的第一集第一个镜头就是天津卫视的王牌节目《非你莫属》。

赵宝刚的作品以青春时尚、贴近生活著称,在《北京青年》首播盛典上,各位主创透露该剧最大的“植入”不是商家,而是天津卫视。因为《北京青年》里有诸多天津元素,导

演赵宝刚和主演任重就是天津人,这部戏最后一场戏是在天津滨海国际机场杀青的,赵宝刚等主创更是透露:第一集第一个镜头出现了天津卫视王牌节目《非你莫属》。《北京青年》的开篇便是剧中有关“风向标”一样的灵魂人物王越在《非你莫属》节目求职,向主持人张绍刚诉说人生理想,李晨扮演的何东在剧中正是看了《非你莫属》的这期节目,才决定辞职下海,并且与马苏扮演的未婚妻解除婚约,引发了一系列矛盾和冲突。而这一情节正是剧组在《非你莫属》真现场录制的。

电视剧《北京青年》以“青春重新活一回”为口号,讲述了何家四兄弟在成长的道路上所遇到的困难与痛苦,诉说着他们对理想和爱情的憧憬与追求。



《北京青年》海报

同门相煎齐秦心软

《天籁之声》

辛晓琪代班“恶人”

本报讯(记者 邱祎) 7月14日,山东卫视《天籁之声》全国12强华丽出炉,此次评委团依旧阵容豪华,除了有大咖级高晓松、萨顶顶、小柯外,“情歌天后”辛晓琪更是在比赛前神秘现身,代班齐秦担任评委。

比赛前就有网友爆料齐秦将缺席《天籁之声》评委席,神秘代班一直悬而未决。比赛当晚,齐秦好友辛晓琪闪亮登场,神秘代班终于露面。据了解,一向以善良、好说话闻名圈内的“小哥”齐秦此次邀请辛晓琪出山,一方面是出于不忍心淘汰自己亲手选的得意弟子,另一方面也是想通过好友辛晓琪挑剔的耳朵来考验一下选手的实力。辛晓琪也一出场就对好声音提出了自己的标准。

与齐秦的宽容善良相比,“情歌天后”辛晓琪在温柔的笑容背后却有着界限分明的标准。在点评尹姝贻和查查一组时,她没有选择之前一直被看好的金庸侄孙女查查,而是青睐于努力安静的尹姝贻。她认为相比于查查的优越条件,尹姝贻一步一步真诚的演唱更能感动人。而同在他组里的情侣选手金贵晟、许艺娜也一个惨遭淘汰,一个顺利晋级。这种棒打鸳鸯的做法令观众直呼残忍苛刻,然而对此辛晓琪却坚持认为只有好声音才是选拔的唯一标准。

辛晓琪作为一代歌后,除了有脍炙人口的《领悟》、《味道》等经典作品外,还曾在接受采访时爆出身年轻时就“被盲选”过。当年,李宗盛就是听到了收音机里她天籁般的声音才把她挖到自己麾下,没想到一下子发现了一个“情歌天后”。辛晓琪这种被盲选的方式与《天籁之声》的盲选不谋而合,此次出任《天籁之声》的评委,她也希望借此给更多年轻人实现梦想的机会。

國井·扳倒井杯·2012齐鲁器乐大赛

主办:齐鲁晚报 山东省音乐家协会 山东电视综艺频道 特别协办: 山东扳倒井股份有限公司

走,参加齐鲁器乐大赛去

钢琴、提琴、萨克斯荟萃一台,二胡、古筝、葫芦丝弦争鸣。由齐鲁晚报携手山东省音乐家协会、山东电视综艺频道主办的“国井·扳倒井杯·2012齐鲁器乐大赛”,在暑期的泉城摆开乐器种类丰富、旋律优美动听的“音乐擂台”,大赛日前启动后,立即引起专业器乐演员、专业艺术院校学生、器乐爱好者及中小学生的广泛关注和积极参与。连日来,泉城天气热参赛者的热情更高。专业、业余器乐演奏者厉兵秣马争相参赛,家长、老师和选手携手来组委会报名,“走,参加齐鲁器乐大赛去”,成了暑期业余文化活动一道靓丽的风景。

参加齐鲁器乐大赛的几个理由

一,此项大赛时间在8月中旬暑假中间,很多青少年学生利用假期练习琴、吹吹笛,并参加比赛,相对于平时紧张的文化课学习不仅是休息,也是进行社会实践并提升自己的综合素质。二,对于专业演奏员和专业院校学生来说,平时较少机会独奏和展示,偶尔登台也大都是伴奏为人作嫁,此项大赛就为他们提供了登台独奏展示才华实现梦想的机会。三,此项赛事采取自愿报名的方式,没有围墙和门槛,只要你有演奏才艺就能参赛。四,此项赛事组织严谨,评奖公正权威,而且后续包装到位,社会影响广泛,赛后不仅颁发专业权威的证书,进行连续宣传报道,举办隆重的电视颁奖晚会,让获奖选手登台亮相;获奖选手还有机会参加本报艺术团,参加文艺演出及各类社会公益活动。

咨询电话: 0531—85193052 15866606966

网上报名: 登陆 www.q1wbyst.com 点击“在线报名”

— 中国高端芝麻香 —
中國國井 深得人心

山东扳倒井股份有限公司 公司电话: 0533-6962270 客服电话: 400-629-8678

